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§143     Dnr KS 2023-852 
 
Svar på interpellation till kommunstyrelsens ordförande Bino Drummond 
(M) angående torghandel i Norrtälje stad från Conny Andersson (S) 
Beslut 

Kommunfullmäktige anser interpellationen besvarad. 
 
Beslutsunderlag 
 
Besvarande av interpellation till kommunstyrelsens ordförande Bino Drummond (M) angående 
torghandel i Norrtälje stad från Conny Andersson (S) 
§104 KF Svar på interpellation till Kommunstyrelsens ordförande Bino Drummond (M) angående 
torghandel i Norrtälje stad. Från Conny Andersson (S) 

Beslutande sammanträde 
Yttranden 

Conny Andersson (S), Roland Brodin (M) och Jacob Heitmann (SD) yttrar sig. 

  
Beslutsgång 

Ordföranden frågar om kommunfullmäktige anser interpellationen besvarad och finner att 
kommunfullmäktige beslutar i enlighet med det. 
 
  
Paragrafen är justerad 
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Interpellationssvar

Ärendenr: KS 2023-852

 
 
 

Besvarande av interpellation till 
kommunstyrelsens ordförande Bino Drummond 
(M) angående torghandel i Norrtälje stad 
Conny Andersson (S) har i en interpellation ställt två frågor till kommunstyrelsens ordförande 
angående torghandel i Norrtälje stad. Då Bino Drummond har lämnat sitt uppdrag och posten är 
vakant har jag blivit ombedd att besvara interpellationen. Som svar vill jag anföra följande:  
 
 
Är Norrtälje kommuns högerstyre beredda att verka för förbättrade villkor för torghandel i 
staden?  
 
-Villkor revideras löpande på kommunens hemsida, detta för att underlätta för sökande att det ska bli 
en smidigare och effektivare handläggning.  
 
-Revidering av taxa, regler och dylikt är ett kommunfullmäktigebeslut som även det ses över 
löpande. 
-Det är Polisen som äger frågan om handläggningsprocessen/tillståndsprocessen och kommunen är 
en remissinstans till Polisen. Kommunen hanterar ansökningar skyndsamt när dom inkommit. 
 
-Ansvariga personer inom område finns idag, Norrtälje handelsstad, näringsliv- och etablering och 
handläggare på kommunen, de arbetar ständigt med att förbättra samarbete med näringsidkare. 
 
-Kommunen arbetar efter likabehandlingsprincipen. Vilket innebär att det inte är möjligt att 
tillhandahålla den typen av service så som att tillhandahålla bord, utan kommunen upplåter endast 
ytan. En tjänst att tillhandahålla bord skulle innebära utökade kostnader som hamnar på den som 
använder försäljningsplatsen. 
 
-På samtliga försäljningsplatser krävs det tillstånd från Polisens tillståndsenhet, Polismyndigheten. 
Utöver detta finns alltid möjligheten att använda kvartersmark/privat mark, exempelvis utanför 
Åhléns. Där krävs inte någon ansökan via Polisen utan endast en överenskommelse med berörd 
fastighetsägare/markägare. 
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Vilka åtgärder ser du som nödvändiga att vidta för en levande torghandel? 
-Näringsliv- och etablering, Norrtälje handelsstad och gatu- och parkavdelningen arbetar ständigt 
med att förbättra samarbetet, att underlätta och försöka hitta bra möjligheter för en levande stad och 
är tacksamma för synpunkter. 
 
 
 
Roland Brodin (M) 
Kommunstyrelsens vice ordförande  
2023-09-25 
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§104     Dnr KS 2023-852 
 
Svar på interpellation till Kommunstyrelsens ordförande Bino 
Drummond (M) angående torghandel i Norrtälje stad. Från Conny 
Andersson (S) 
Beslut 
Kommunfullmäktige beslutar att bordlägga ärendet. 
 
Beslutsunderlag 
 
Protokollsutdrag avseende §75 KF Interpellation till Kommunstyrelsens ordförande Bino Drummond 
(M) angående torghandel i Norrtälje stad. Från Conny Andersson (S). 

Beslutande sammanträde 
Beslutsgång 
Ordföranden frågar om kommunfullmäktige anser att ärendet ska bordläggas och finner att 
kommunfullmäktige beslutar i enlighet med förslaget. 
 
  
Beslutet ska skickas till  
Interpellant  
Interpellationens mottagare  
Paragrafen är justerad 
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§75     Dnr KS 2023-852 
 
Interpellation till Kommunstyrelsens ordförande Bino Drummond (M) 
angående torghandel i Norrtälje stad. Från Conny Andersson (S). 
Sammanfattning av ärendet 
Conny Andersson (S) lämnar in en interpellation till kommunstyrelsens ordförande Bino Drummond 
(M) angående torghandel i Norrtälje stad. 
 
Beslutsunderlag 
 
Interpellation till Kommunstyrelsens ordförande Bino Drummond (M) angående torghandel i Norrtälje 
stad. Från Conny Andersson (S). 

Beslutande sammanträde 
Beslutsgång 
Ordföranden frågar om kommunfullmäktige kan besluta att interpellationen får ställas och besvaras 
vid nästa sammanträde och finner att kommunfullmäktige beslutar i enlighet med förslaget. 
 
  
Beslutet ska skickas till  
Interpellant frågeställare 
Interpellant mottagare 
Paragrafen är justerad 

 



  

 

 

 

Norrtälje den 13 april 2023 

Socialdemokraterna i Norrtälje kommun 
 

https://norrtalje.socialdemokraterna.se/  
www.facebook.com/norrtaljesocialdemokrater 

www.instagram.com/socialdemokraternanorrtalje 

 

Interpellation till Kommunstyrelsens ordförande Bino Drummond 
(M) angående 

Torghandel i Norrtälje stad 

Torghandel ses av många som ett levande inslag i stadsbilden och kommer inte sällan 

upp som önskemål när man frågar invånare om vad man vill ha i sin stad. Det gäller 

även för Norrtälje. 

Tyvärr kan man konstatera att torghandeln i Norrtälje är tämligen sporadisk.  

I samtal med knallar och anordnare av olika event, lyfts ofta problemet med sena 

tillståndsbesked från kommunens sida. Som hinder nämns också kraven på mycket 

detaljerade beskrivningar, ang. mått och material på knallarnas utrustning. 

Vi är övertygade om att detta är problem som går att åtgärda. Möjliga 

förbättringsåtgärder skulle exempelvis kunna vara att: 

- Uppmuntra och bjuda in till torghandel genom att förenkla och anpassa 

information om regler och taxor (se t. ex Vallentuna kommun) 

- Snabba upp tillståndsprocesser 

- Förbättra samarbetet med torghandlare genom att utse en tillgänglig 

kontaktperson 

- Tillhandahålla bord för de som inte har egna 

- Upplåta några platser där det inte behövs enskilda polistillstånd 

 

Det finns säkert fler möjliga vägar för att Norrtälje ska få den levande torghandel 

som många invånare och besökare önskar.  

 

Vi Socialdemokrater undrar därför: 

- Är Norrtälje kommuns högerstyre beredda att verka för förbättrade villkor 

för torghandel i staden? 

- Vilka åtgärder ser du som nödvändiga att vidta för en levande torghandel? 

 

Conny Andersson (S) 

https://norrtalje.socialdemokraterna.se/
http://www.facebook.com/norrtaljesocialdemokrater
http://www.instagram.com/socialdemokraternanorrtalje
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